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易相比还是有较大差距。 一方面，实训成绩的评价需要考虑学生整体 水平，更多注重业务数量和完成度，对业务质量的评价权重较低；另  一方面，由于在实训课程中交易对象是自己和同学，这本身就降低了 业务操作过程中的仿真度、使学生缺乏真实贸易中的紧张感和迫切感， 部分学生对碱商和预算的自我要求偏低，最终成绩不能完全代表学生 真实的实际操作能力，实训环节也不能使所有学生的实践操作能力获  得全面提升。
(五)竟赛整体覆盖率偏低
国贸专业竞赛种类越来越多，但近两年整体覆盖率却不升反降。 一方面一些非国贸实务类比赛吸引走了一部分学生，另一方面2019年 POCIB大赛进行了赛制改革，由原来的20人一队改为了10人一队， 组队更容易但受经费影响覆盖率下降，虽然其他实务类比赛给予了很  大程度的补充，但剔除学生重复参赛的人次，国际贸易业务能力竞赛  的整体覆盖率仍偏低。
四、改进措施及努力方向
( 一 )加强课程团队建设，整合课程资源
目前，我们已经组建了一支《国际贸易实务》课程的教学团队.  但教学团队建设缺乏实质性进展。主要还停留在相互听课，集中备课 阶段。个人的力量和能力都是有限的，接下来将组织团队成员对课程 内容进行深入研讨，对课程资源进行充分整合，包括合力共建线上资 源，加快进行微课录制，最终实现资源共享，着力提升《国际贸易实 务》课程线上资源的优化升级。
专业课程改革后，经管其他专业已经或将要精简掉《国际贸易实  务》课程.授课老师将不再紧张，这为国贸专业开展《国际贸易实务》 小班授课提供了条件，除此之外，学校建成的智慧教室已陆续投入使  用，互动研讨式案例教学可以依托智慧教室全面展开，从而实现《国  际贸易实务》理论教学质量的全面升级。
(三)改革考核方式，制定过程性考核方案
结合教学方法改革，提高过程性考核在总评成绩中的比重。在标 准考试方式的基础上进一步加强非标准化答案的考核评价，制定过程


性考核方案，包括制定案例分析的评分细则，规范的评分标准。将过 程考核贯穿到教学的全过程，充分调动学生学习的主动性和创造性。
(四)将专业竞赛纳入课程标准评价体系
在接下来的课程改革中，将竞赛纳入教学计划，建立“课堂+实训  +竞赛”三位一体的课程标准评价体系。第一，优化竞赛指导老师团队， 筛选整理比赛项目；第二，建立专业竞赛项目库，制定赛前培训方案； 第三，确定学生参赛办法，确保学生人人有比赛，人人会比赛。
互联网技术与课程教学改革的深度融合为应用型本科教育的发展 带来了无限的机遇和挑战。我们将继续加强现代技术与学科教学的深 度融合，持续致力于提升混合式教学的能力和水平，将混合式教学建 设成为国际贸易专业提升学生创新实践能力的有效手段。
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参与到歌唱中来(如《小蚂蚁避雨》)。
4. 教师一边表演一边朗诵歌词，使幼儿能够比较容易的了解和记 忆新歌的歌词，最终自然地参与到歌唱中来(如《两只小象》)。教师 用双手中指当小象的鼻子，其余手指当作小象的四肢。在自己的双膝 上边朗诵歌词边表演：小象平行向前走，转头面对面，扬起鼻子钩一 钩，鼻子左右拉动或上下点动等。幼儿的兴趣一下子被激发了，学歌 就更投入了。
2.新歌教学可以从动作开始
由动作开始的新歌教学活动，在操作程序方面的最典型特征就是  从动作开始或动作在前。它主要适用于这样一类歌曲：词曲简单多重  复，歌词内容直接描述动作过程，或者比较高于动作性。如《头发肩  膀膝盖脚》,教师提出并直接展示一种或一套简单有趣的动作或动作游  戏，在幼儿开始对教师提供的动作进行模仿或游戏的时候，教师同时  开始演唱或者播放新歌，为幼儿的活动伴唱。在教授新歌前教师还可  以和孩子玩游戏：全体幼儿先把双手轻轻放在脸颊上。教师喊出身体  某一部位的名称时，全体幼儿须以最快的速度将双手移到该部位上去。 教师以随意的顺序喊。有时快有时慢，以使幼儿感到紧张有趣。教师  改用歌词中的顺序喊，并逐步加快，让幼儿逐步发现其中重复的规律。 这样，幼儿在游戏中逐步熟悉歌词，理解歌词，学唱歌曲的热情也被  调动起来了。
俗话说：“良好的开始是成功的一半。”因此，导入的设计非常重 要，它是一节课成功的保证，老师必须作好充分的准备与思考。
四、提高自我素质——促进新歌教学


幼儿善于模仿，老师的范唱，不仅应有正确的唱歌技能，如正确 的姿势、呼吸、清楚的吐字、准确的旋律与节奏、适当的表情等，更 重要还要有真挚的感情，把幼儿当成听众。同时要从幼儿的心理发展 水平出发，象他们一样怀着极大的兴趣、富有感情的唱他们的歌曲， 使幼儿真正受到情绪的感染。如：在学唱《小老鼠打电话》时，幼儿 听着录音带学唱时表现出没多大兴趣，甚至注意力分散；当老师用幼 儿能接受的速度，声情并茂的范唱时，幼儿都不禁手舞足蹈起来，唱 至滑稽处幼儿还哈哈大笑起来。
心理学的有关理论告诉我们：当人在感知某一事物时，该事物的  全部因素，感知者的全部身心特质，感知者当时所处的特定时空环境  及其所含的一切因素都在对这一特定感知过程发生着作用。当其中的  任何一个因素发生变化时，整个的感知结果也就必然不同了。如；要  求幼儿用自然好听的声音歌唱，但老师的范唱的声音却又扁又不明亮， 使幼儿失去了良好的榜样作用。因此，教师要提高自身的范唱技能是  为了幼儿树立良好的模仿对象，对教育教学有着促进性的作用。
教师音乐技能的提高与教师对音乐教育活动的驾驭能力的提高， 对促进音乐教学的作用是相辅相成的，缺一不可。只有在音乐教学活 动前提高自身音乐素养，才能对音乐教学起促进作用，才能促进幼儿 歌唱水平的发展!
因此，在平时的音乐教学活动中，教师应在认真分析教学内容的  基础上，日标准备定位，准确把握教材的重点和难点，适当适时选用 教学具，讲究使用的科学性、有效性，同时注意演示明确，出示时机 得当。展示形式科学，活动过程设计形式多样、手段灵活，这样才能 使教学课堂焕发生机，从而取得良好的教学效果。
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